
GYIK  ̶  Gyakran ismételt kérdések vizsgaidőszakban 

Tisztelt Hallgató! 

Mielőtt e-mailt írna, kérem figyelmesen olvassa el az alábbi kérdéseket és válaszokat, hátha megtalálja 

kérdésére a választ. Bármilyen egyéb felmerülő probléma esetén forduljon hozzám fogadási időben bizalommal. 

Mik a tantárgyi- és vizsga követelmények? 

A tantárgyi- és vizsga követelményeket a mindenkori tantárgyi tematika tartalmazza, amely a neptun rendszerből 

elérhető (https://neptun.sze.hu/tantargyi-tematikak). További részletes tantárgyi információkért javasolt a 

tantárgy moodle lapját is felkeresni. 

Miért lett megtagadva az aláírás egy tárgyból? 

Az aláírás megszerzéséhez esetlegesen szükséges feltételeket a tantárgyi tematika tartalmazza (a tantárgy 

számonkérési és értékelési rendszere résznél), amely a neptun rendszerből elérhető. 

Mikorra lesznek meg a vizsgaeredmények, és honnan lesznek elérhetőek? 

Az eredmények a TVSZ-nek megfelelően a vizsgát követő harmadik munkanap végéig (éjfélig) kerülnek be a 

neptun rendszerbe. 

Nem lehetne-e bővíteni valamelyik vizsgaidőpont létszámkeretét? 

A vizsgaidőpontok és a létszámkeretek a TVSZ rendelkezéseinek maximális figyelembevételével, és a terem-, 

valamint humánerőforrás-kapacitások alapján kerültek meghatározásra, így a további bővítésre nincs lehetőség. 

A vizsgán a létszámkorlát még nem telt be, de a vizsgajelentkezés során a Neptun-rendszer azt írja ki, hogy már 

lejárt a jelentkezési időszak. Nem lehetne valahogy mégis megoldani, hogy ebben az időpontban vizsgázzak a 

tárgyból? 

Mivel érdemjegyet kizárólag érvényes vizsgajelentkezéshez tudok berögzíteni, így ez sajnos nem megoldható. 

XY tárgyból … okból (külföldön vagyok/erasmus hallgató vagyok/sportoló vagyok/terhes vagyok/kismama 

vagyok/stb) szeretnék egyedi időpontban vizsgázni. 

A vizsga letételére kizárólag a neptunban meghirdetett időpontokban van lehetőség. 

XY tárgyból … okból (külföldön vagyok/erasmus hallgató vagyok/sportoló vagyok/terhes vagyok/kismama 

vagyok/stb) szeretnék online vizsgázni. 

Online vizsgaformára kizárólag akkor van lehetőség, amennyiben azt az Egyetem Irányító Testülete az aktuális 

járványügyi helyzetre való tekintettel előírja. 

Jelentkezhetek-e Önnél egyszerre több tárgyból egy közös időpontra kiírt vizsgára? 

Igen. 

E-learning kurzusként vettem fel az XY tárgyat, de … okok miatt nem felelnek meg számomra a kiírt 

vizsgaidőpontok. 

Jelenléti vizsga esetén az e-learning típusú tárgyak vizsgáinak kiírását és operatív szervezését a Felnőttképzési 

Központ végzi központilag, így nincs semmilyen befolyásom sem a meghirdetett vizsgák időpontjára, sem pedig 

azok számára. Mindazonáltal a Felnőttképzési Központ a vizsgák kiírását és szervezését az érvényben lévő TVSZ, a 

https://neptun.sze.hu/tantargyi-tematikak


képzési szerződések és egyéb szabályok teljes mértékű figyelembevételével végzi. (Ennek megfelelően a 

vizsgaidőpontok a péntek délutáni (légkorábban 13:00-tól) vagy a szombati napokra kerülnek ütemezésre.) 

Miből készüljek vizsgára? 

A vizsgára a kötelező irodalom kijelölt részei és az órán (előadás+gyakorlatok) elhangzottak alapján célszerű 

készülni. A diák és az esetleges gyakorlatok anyagai, valamint az ahhoz kapcsolódó segédletek elektronikusan 

elérhetők. Bármilyen további kérdés vagy felmerülő probléma esetén fogadási időben szívesen állok mindenki 

rendelkezésére. 

Csak … pont hiányzik a … jegy eléréséhez, nem lehetne-e, hogy figyelembe vegye ……………-t és megkapjam a … 

jegyet? 

Nem 

CV-s kurzusként vettem fel az XY tárgyat. Milyen pluszpont szerzési lehetőségeim vannak? Az esetleges korábbi 

félévben szerzett pluszpontok beleszámíthatók-e a vizsgába? 

CV-s kurzus (CV=csak vizsga) esetén nincs semminemű oktatás a félév során, semmilyen pluszpont szerzési 

lehetőség sincs, valamint a korábbi félév során esetlegesen szerzett pluszpontok sem számíthatók be a vizsgába. A 

tantárgyi érdemjegyet kizárólag a vizsgán elért eredmény határozza meg a tantárgy számonkérési és értékelési 

rendszerének megfelelően. 

Mik a vizsgán a ponthatárok? 

A tantárgy számonkérési és értékelési rendszerét a mindenkori tantárgyi tematika tartalmazza, amely a neptun 

rendszerből elérhető (https://neptun.sze.hu/tantargyi-tematikak). 

Hány pontot szereztem és mik voltak a hibáim? 

A kijavított vizsgadolgozat és az elért pontszám kizárólag fogadási időben tekinthető meg. Minden további 

vizsgával kapcsolatos kérdés feltevésére is fogadási időben van lehetőség. 

Nem tudok jelen lenni fogadási időben a vizsgadolgozatomat megtekinteni. Meghatalmazhatok valakit, hogy 

megnézhesse a kijavított dolgozatomat? 

Nem, a kijavított vizsgadolgozatot csak az azt megíró vizsgázó tekintheti meg. 

Nem lehetne-e a kijavított vizsgadolgozatot beszkennelve e-mailben megkapni? 

Nem. 
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